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学校目標 ～豊かな心で たくましく生きる一小っ子の育成～ 
   

あ合言葉  『 笑顔と拍手！ 「達 必 力」 』  

 
 

令和６年度「学校評価」につきましてご協力ありがとうございました。 

本年度の活動を来年度へむけて振り返りまとめましたのでご一読いただけましたら幸

いです。 

なお、お寄せいただきました評価及びご意見につきましては、職員一同改善の視点を念

頭に前向きに捉え、今後の教育活動に活かして参ります。また、本市全域で展開している

コミュニティ・スクール制度を支える本校の学校運営協議会においても、皆様の評価とご

意見を参考に協議し、次年度の学校経営方針を作成して参ります。 

 

学学習について  

年間を通じて、基礎学力と探究型学力の育成を目指す学習に一生懸命最後まで取り組む

一小っ子の姿が全クラスで見られました。 

さらに、本校の教育活動全般について約９４％の保護者の方々からプラス評価をいただ

きました。保護者の方々のご理解ご支援があるからこそ、教職員が笑顔で目の前の子ども

達と接し、創意工夫ある授業を展開することができるといったプラスのスパイラルを生み

出していただいていることに感謝申し上げます。 

本年度は、生活科及び総合的な学習の時間を研究教科に位置付けて４年目となりました。

「自分・学校・我孫子」を大切に思い実践できる児童の育成をテーマに、学習を進めて参

りました。 

各学年とにこにこ教室では発達段階に応じ、学校や地域の教育資源をフル活用した単元

を開発改善そして実践してきました。各教科で身に付けた力（読む・書く・話す・調べる 

等）を生活科と総合的な学習の時間に活用し、課題を探究解決する理想的なスパイラル学

習が進められてきました。さらに、学校でしかできない「協働的な学び」を各場面で意図



的に取り入れたことで子ども達の思考の広がりや深化が見られ学力の総合的な向上が見ら

れました。  

全学年で実施した学力テストでは、昨年度に引き続き全学年が全国平均を上回りました。

併せて、経年変化を見ても、各学年の正答率が学年が上がるごとに高くなっており、今年

度は特に低学年からの正答率の伸びが顕著となりました。これも、持ち物等の学校の学習

準備をはじめ、家庭学習の面でサポートしていただいていればこそと考えております。 

また、生きる力の基盤となる体育活動にも継続的に取り組みました。持久走や縄跳び運

動に積極的に取り組むとともに、体育科授業では各学年のスポーツテストの結果を分析し、

瞬発力・筋力・柔軟性・持久力・巧緻性の育成等にバランスよく取り組んできました。 

来年度も、知・徳・体バランスの取れた教育活動を計画し、一小っ子の未来を切り拓く

生きる力を育てていきます。 

 

あ生活・安全について  

  ２学期後半には、インフルエンザ等の流行もありました。今後も感染症の状況を見極

めながら、学校医とも連携を図り、子ども達の健康・安全には最大限の配慮をして参り

ます。避難訓練も予定通り学期に１回実施し、いざという時の避難の方法について全校

で確認をしました。１学期の引き取り訓練へのご協力、ありがとうございました。 

また、登下校についてですが、通常の登下校は「徒歩」となっております。病気や怪 

我のため車で登下校する場合、車両乗り入れはプール脇までとし、フラワーロード通行時 

は児童優先の最徐行(１０㎞以下)をお願いします。<正門、南門内は児童の安全のため、 

自転車は降りて歩いていただきますようお願いします。>  

 

あ学校行事   

学校行事につきましては、保護者の皆様のご理解により、予定行事を全て成功裏に終え

ることができました。宿泊学習を含む、学校でしかできないこの経験を通して子ども達の

心身は大いに育ちました。各学年の活動では、一年間の中で、できるだけ全員が実行委員

等の役割を担えるようにしたことにより、多くの児童が人前に立って話をしたり、人の役

に立ったりする場面を経験しました。このことが児童の満足感や達成感につながるととも

に人を思いやる心の育成につながっていると感じています。 

来年度も、子ども達が夢中になり友と協力する喜びを味わい、一人一人が笑顔で輝く学

校行事を工夫して進めて参りますので、ご理解ご協力の程よろしくお願いします。 



令和６年度 学校評価アンケート（保護者）集計結果 

回答期間：令和７年１月１０日（金）～１月２０日（月） 

回答率 ：６０．６％ 

ご多用の中、アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケートの集計結果につ

きましては以下の通りとなっております。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


